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Nota metodológica
La Evaluación Institucional (Encuesta Institucional) tiene por objeto conocer la percepción
del personal operativo de las Instituciones de Seguridad Pública de las entidades federativas,
acerca de temas relacionados con la capacitación, la evaluación, el equipamiento y las
condiciones generales en las que desarrollan sus actividades, así como de aspectos asociados
con la aplicación de los recursos del Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública (FASP)
del y el financiamiento conjunto .

Particularmente, la encuesta considera los siguientes temas:

Perfil del personal operativo
Aspectos socioeconómicos
Acciones desarrolladas para el cumplimiento de los objetivos de seguridad pública:
• Profesionalización
• Capacitación
• Evaluación policial
• Equipamiento
• Uso de tecnología
• Infraestructura

Condiciones laborales y funciones policiales
Hábitos en el trabajo
Problemas en el trabajo
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El diseño muestral de la encuesta consideró los criterios establecidos por el
Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública (SESNSP) en los
Lineamientos Generales de Evaluación del FASP 2019.

Para calcular la muestra, el SESNSP utilizó métodos de muestreo aleatorio simple de
poblaciones finitas y de muestreo aleatorio estratificado, a partir del estado de fuerza
del Estado de Oaxaca, con información proporcionada por el Centro Nacional de
Información del propio SESNSP.

La cantidad mínima de cuestionarios a aplicar, quedó de la siguiente forma:
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Función Muestra
Policía Preventivo Estatal 412
Custodio Penitenciario 56
Policía Ministerial Estatal o equivalente 250
Total 718

Una vez coordinados los trabajos, la encuesta se aplicó entre el 2 y el 11 de diciembre de
2019, en 7 sedes: Cuartel de la Policía Estatal (Carretera Federal 175, Km 9.5);
Comandancia de Sector Región Mixteca (San Pedro y San Pablo Teposcolula); Agencia
Estatal de Investigaciones (San Antonio de la Cal); Dirección General de Medidas para
Adolescentes; y, los centros penitenciarios femenil y
en Pacientes .
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Gracias a la oportuna programación logística y al apoyo del Secretariado Ejecutivo del
Sistema Estatal de Seguridad Pública, se superó el tamaño de la muestra mínima, de
conformidad con los valores de la siguiente tabla:

Función
Muestra 

comprometida

Encuestas 

aplicadas
Policía Preventivo Estatal 412 422
Custodio Penitenciario 56 67
Policía Ministerial o equivalente 250 251

Total 718 740

El cuestionario estuvo a cargo de los coordinadores del levantamiento y se aplicó bajo la
modalidad de auto llenado, mediante la lectura en voz alta y supervisión en el llenado,
pregunta por pregunta.

Asimismo, se utilizó el cuestionario y la base de datos proporcionados por el SESNSP y
se respetó el contenido, la nomenclatura y la estructura de las preguntas incluidas en el
Anexo 1 de los Lineamientos.

La captura de los cuestionarios se realizó en el programa para censos y encuestas CSPro
versión 6.1, compatible con el programa SPSS, donde se realizó el procesamiento,
mientras que las medidas de precisión estadística fueron procesadas en el programa
STATA.
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Principales resultados 
muestrales y 
estimaciones

De conformidad con los Lineamientos Generales de Evaluación 2019, se incorporan las
siguientes medidas de precisión estadística: errores estándar, coeficientes de variación
e intervalos de confianza.



FUNCIÓN. ¿Cuál es la función que desempeña actualmente?
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P1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

De prevención, reacción o de investigación en la
Institución Policial (Policía Estatal)

422 0.570 0.018 0.535 0.606 3.2%

De investigación en la Procuraduría General o Fiscalía
(Policía Ministerial o equivalente)

251 0.339 0.017 0.305 0.373 5.1%

De vigilancia o custodia del Sistema Penitenciario
(Custodio)

67 0.091 0.011 0.070 0.111 11.7%

57.0%

33.9%

9.1%

De prevención, reacción o de

investigación en la Institución Policial

(Policía Estatal)

De investigación en la Procuraduría

General o Fiscalía (Policía Ministerial o

equivalente)

De vigilancia o custodia del Sistema

Penitenciario (Custodio)
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SEXO
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78.6%

21.4%

Masculino Femenino

P2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de Confianza 

(95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

Masculino 582 0.786 0.015 0.757 0.816 1.9%

Femenino 158 0.214 0.015 0.184 0.243 7.1%
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EDAD
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1.9%

9.3%

18.4%

20.1%

21.1%

15.9%

9.5%

3.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

De 18 a 23 años

De 24 a 29 años

De 30 a 35 años

De 36 a 41 años

De 42 a 47 años

De 48 a 53 años

De 54 a 60 años

Mayor a 60 años

P3 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

De 18 a 23 años 14 0.019 0.005 0.009 0.029 26.5%
De 24 a 29 años 69 0.093 0.011 0.072 0.114 11.5%

De 30 a 35 años 136 0.184 0.014 0.156 0.212 7.8%
De 36 a 41 años 149 0.201 0.015 0.172 0.230 7.3%
De 42 a 47 años 156 0.211 0.015 0.181 0.240 7.1%

De 48 a 53 años 118 0.159 0.013 0.133 0.186 8.4%
De 54 a 60 años 70 0.095 0.011 0.073 0.116 11.4%

Mayor a 60 años 28 0.038 0.007 0.024 0.052 18.5%
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ESTADO CIVIL
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54.6%

3.8%

18.9%
22.7%
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30.0%

40.0%
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100.0%

Casado Divorciado Unión Libre Soltero

P4 N Media
Error 

estándar
Intervalo de Confianza 

(95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

Casado 404 0.546 0.018 0.510 0.582 3.4%

Divorciado 28 0.038 0.007 0.024 0.052 18.5%

Unión Libre 140 0.189 0.014 0.161 0.217 7.6%

Soltero 168 0.227 0.015 0.197 0.257 6.8%
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ESCOLARIDAD (último grado de estudios)
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3.8%

26.4%

2.2%

0.5%

45.3%

3.5%

17.4%

0.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Primaria

Secundaria

Carrera Técnica con Secundaria Terminada

Normal Básica

Preparatoria o bachillerato

Carrera Técnica con Preparatoria Terminada

Licenciatura o Profesional

Maestría o Doctorado

P5 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

Primaria 28 0.038 0.007 0.024 0.052 18.5%

Secundaria 195 0.264 0.016 0.232 0.295 6.1%

Carrera Técnica con Secundaria Terminada 16 0.022 0.005 0.011 0.032 24.7%

Normal Básica 4 0.005 0.003 0.000 0.011 49.9%

Preparatoria o bachillerato 335 0.453 0.018 0.417 0.489 4.0%

Carrera Técnica con Preparatoria Terminada 26 0.035 0.007 0.022 0.048 19.3%

Licenciatura o Profesional 129 0.174 0.014 0.147 0.202 8.0%

Maestría o Doctorado 7 0.009 0.004 0.002 0.016 37.6%
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EN SU TRABAJO ¿Cuántas personas tiene bajo su mando o responsabilidad?
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19.1%

4.9% 3.0% 1.6%

71.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

De 1 a 5 De 6 a 10 De 11 a 30 De 31 en adelante Ninguna

P6 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación
740 Inferior Superior

De 1 a 5 141 0.191 0.014 0.162 0.219 7.6%
De 6 a 10 36 0.049 0.008 0.033 0.064 16.3%
De 11 a 30 22 0.030 0.006 0.017 0.042 21.0%
De 31 en adelante 12 0.016 0.005 0.007 0.025 28.7%
Ninguna 529 0.715 0.017 0.682 0.747 2.3%
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ANTIGÜEDAD ¿Cuánto tiempo tiene trabajando en su actual institución?
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4.6%

16.4%

19.6%

16.2%

15.9%

14.9%

7.2%

5.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

Menos de 2 años

De 2 a 5 años

De 6 a 10 años

De 11 a 15 años

De 16 a 20 años

De 21 a 25 años

De 26 a 30 años

Más de 30 años

P7 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

Menos de 2 años 34 0.046 0.008 0.031 0.061 16.8%

De 2 a 5 años 121 0.164 0.014 0.137 0.190 8.3%

De 6 a 10 años 145 0.196 0.015 0.167 0.225 7.5%

De 11 a 15 años 120 0.162 0.014 0.136 0.189 8.4%

De 16 a 20 años 118 0.159 0.013 0.133 0.186 8.4%

De 21 a 25 años 110 0.149 0.013 0.123 0.174 8.8%

De 26 a 30 años 53 0.072 0.009 0.053 0.090 13.2%

Más de 30 años 39 0.053 0.008 0.037 0.069 15.6%
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INGRESOS ¿A cuánto asciende su sueldo mensual bruto?
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2.0%

18.6%

40.0%

32.7%

5.1%

1.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

Menos de $1,600 pesos

$1,600 - $4,800 pesos

$4,801- $8,000 pesos

$8,001 - $11,200 pesos

$11,201 a $16,000 pesos

Más de $16,000 pesos

P8 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación
740 Inferior Superior

Menos de $1,600 pesos 15 0.020 0.005 0.010 0.030 25.6%
$1,600 - $4,800 pesos 138 0.186 0.014 0.158 0.215 7.7%
$4,801- $8,000 pesos 296 0.400 0.018 0.365 0.435 4.5%
$8,001 - $11,200 pesos 242 0.327 0.017 0.293 0.361 5.3%
$11,201 a $16,000 pesos 38 0.051 0.008 0.035 0.067 15.8%
Más de $16,000 pesos 11 0.015 0.004 0.006 0.024 29.9%
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DEPENDIENTES ¿Cuántas personas dependen de ese ingreso 
(incluyéndose)?

14

23.0%

55.4%

19.7%

1.4%

0.3%

0.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

De 1 a 2

De 3 a 4

De 5 a 6

De 7 a 8

De 9 a 10

Más de 10

P9 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación
740 Inferior Superior

De 1 a 2 170 0.230 0.015 0.199 0.260 6.7%
De 3 a 4 410 0.554 0.018 0.518 0.590 3.3%
De 5 a 6 146 0.197 0.015 0.169 0.226 7.4%
De 7 a 8 10 0.014 0.004 0.005 0.022 31.4%
De 9 a 10 2 0.003 0.002 0.001 0.006 70.7%
Más de 10 2 0.003 0.002 0.001 0.006 70.7%
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INGRESO ADICIONAL ¿Cuenta con otros ingresos por actividad comercial, 
financiera o servicios profesionales?
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Sí, 10.5%

No, 89.5%

Sí No

P10 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 78 0.105 0.011 0.083 0.128 10.7%
No 662 0.895 0.011 0.872 0.917 1.3%
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¿A cuánto asciende su ingreso adicional?
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38.5%

32.1%

10.3%

12.8%

6.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

Menos de $1,000 pesos

De $1,000 a $3,000 pesos

De $3,001 a $5,000 pesos

De $5,001 a $8,000 pesos

De $8,001 a $15,000 pesos

P10_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
78 Inferior Superior

Menos de $1,000 pesos 30 0.385 0.055 0.274 0.495 14.4%
De $1,000 a $3,000 pesos 25 0.321 0.053 0.215 0.426 16.6%
De $3,001 a $5,000 pesos 8 0.103 0.035 0.034 0.171 33.7%
De $5,001 a $8,000 pesos 10 0.128 0.038 0.052 0.204 29.7%
De $8,001 a $15,000 pesos 5 0.064 0.028 0.009 0.120 43.5%
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¿Su Institución cuenta con Servicio Profesional de Carrera?
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49.3%

31.5%

19.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No No sabe

P11 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 365 0.493 0.018 0.457 0.529 3.7%
No 233 0.315 0.017 0.281 0.348 5.4%
No sabe 142 0.192 0.014 0.163 0.220 7.5%P
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¿Se encuentra inscrito en el Registro Nacional de Personal de 
Seguridad Pública?

18

89.3%

4.3% 6.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No No sabe

P12 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 661 0.893 0.011 0.871 0.916 1.3%
No 32 0.043 0.007 0.029 0.058 17.3%
No sabe 47 0.064 0.009 0.046 0.081 14.1%P
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¿Cuenta con Clave Única de Identificación Personal (CUIP)?

19

96.4%

1.4% 2.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No No sabe

P12_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
661 Inferior Superior

Sí 637 0.964 0.007 0.949 0.978 0.8%
No 9 0.014 0.005 0.005 0.022 33.1%
No sabe 15 0.023 0.006 0.011 0.034 25.5%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Aguinaldo
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99.1%

0.7% 0.3%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No No sabe

P13_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 733 0.991 0.004 0.984 0.998 0.4%
No 5 0.007 0.003 0.001 0.013 44.6%
No sabe 2 0.003 0.002 0.001 0.006 70.7%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Vacaciones

98.2%

1.6% 0.1%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No No sabe

P13_2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 727 0.982 0.005 0.973 0.992 0.5%
No 12 0.016 0.005 0.007 0.025 28.7%
No sabe 1 0.001 0.001 -0.001 0.004 100.0%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Seguro de vida

97.2%

1.6% 1.2%
0.0%

10.0%

20.0%
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40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No No sabe

P13_3 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 719 0.972 0.006 0.960 0.984 0.6%
No 12 0.016 0.005 0.007 0.025 28.7%
No sabe 9 0.012 0.004 0.004 0.020 33.2%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: ISSSTE, IMSS

95.1%

4.3%
0.5%

0.0%

10.0%

20.0%
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40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No No sabe

P13_4 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 704 0.951 0.008 0.936 0.967 0.8%
No 32 0.043 0.007 0.029 0.058 17.3%
No sabe 4 0.005 0.003 0.000 0.011 49.9%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Días de permiso

78.4%

19.2%

2.4%
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Sí No No sabe

P13_5 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 580 0.784 0.015 0.754 0.814 1.9%
No 142 0.192 0.014 0.163 0.220 7.5%
No sabe 18 0.024 0.006 0.013 0.035 23.3%P

R
O

F
E

S
IO

N
A

L
IZ

A
C

IÓ
N



25

¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Fondo para el retiro

34.5%

48.8%

16.8%
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Sí No No sabe

P13_6 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 255 0.345 0.017 0.310 0.379 5.1%
No 361 0.488 0.018 0.452 0.524 3.8%
No sabe 124 0.168 0.014 0.141 0.195 8.2%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?:
Licencia de maternidad / paternidad

22.7%

56.5%

20.8%
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100.0%

Sí No No sabe

P13_7 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 168 0.227 0.015 0.197 0.257 6.8%
No 418 0.565 0.018 0.529 0.601 3.2%
No sabe 154 0.208 0.015 0.179 0.237 7.2%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?:
Servicios médicos dentro de las instalaciones

47.3% 48.2%

4.5%

0.0%
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50.0%
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90.0%

100.0%

Sí No No sabe

P13_8 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 350 0.473 0.018 0.437 0.509 3.9%
No 357 0.482 0.018 0.446 0.519 3.8%
No sabe 33 0.045 0.008 0.030 0.060 17.0%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?:
Créditos para la vivienda

5.4%

83.4%

11.2%
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P13_9 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 40 0.054 0.008 0.038 0.070 15.4%
No 617 0.834 0.014 0.807 0.861 1.6%
No sabe 83 0.112 0.012 0.089 0.135 10.3%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?:
Apoyo para gastos funerarios

28.0%

51.6%

20.4%
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P13_10 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 207 0.280 0.017 0.247 0.312 5.9%
No 382 0.516 0.018 0.480 0.552 3.6%
No sabe 151 0.204 0.015 0.175 0.233 7.3%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: 
Comedor dentro de las instalaciones

60.5%

37.4%
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P13_11 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 448 0.605 0.018 0.570 0.641 3.0%
No 277 0.374 0.018 0.339 0.409 4.8%
No sabe 15 0.020 0.005 0.010 0.030 25.6%P

R
O

F
E

S
IO

N
A

L
IZ

A
C

IÓ
N



31

¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Áreas deportivas

51.5%

45.8%

2.7%
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Sí No No sabe

P13_12 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 381 0.515 0.018 0.479 0.551 3.6%
No 339 0.458 0.018 0.422 0.494 4.0%
No sabe 20 0.027 0.006 0.015 0.039 22.1%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Vales de despensa

2.2%
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P13_13 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 16 0.022 0.005 0.011 0.032 24.7%
No 682 0.922 0.010 0.902 0.941 1.1%
No sabe 42 0.057 0.009 0.040 0.073 15.0%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Becas para sus hijos

6.9%
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Sí No No sabe

P13_14 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 51 0.069 0.009 0.051 0.087 13.5%
No 636 0.859 0.013 0.834 0.885 1.5%
No sabe 53 0.072 0.009 0.053 0.090 13.2%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Servicios psicológicos

32.7%

59.5%

7.8%
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Sí No No sabe

P13_15 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 242 0.327 0.017 0.293 0.361 5.3%
No 440 0.595 0.018 0.559 0.630 3.0%
No sabe 58 0.078 0.010 0.059 0.098 12.6%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Apoyo educativo

31.5%

60.1%

8.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%
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P13_16 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 233 0.315 0.017 0.281 0.348 5.4%
No 445 0.601 0.018 0.566 0.637 3.0%
No sabe 62 0.084 0.010 0.064 0.104 12.2%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Apoyo para la vivienda

3.2%

86.1%
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P13_17 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 24 0.032 0.007 0.020 0.045 20.1%
No 637 0.861 0.013 0.836 0.886 1.5%
No sabe 79 0.107 0.011 0.084 0.129 10.6%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?:
Apoyo económico para viudas

6.2%

69.5%

24.3%
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P13_18 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 46 0.062 0.009 0.045 0.080 14.3%
No 514 0.695 0.017 0.661 0.728 2.4%
No sabe 180 0.243 0.016 0.212 0.274 6.5%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?:
Seguro de gastos médicos mayores

3.6%
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Sí No No sabe

P13_19 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 27 0.036 0.007 0.023 0.050 18.9%
No 592 0.800 0.015 0.771 0.829 1.8%
No sabe 121 0.164 0.014 0.137 0.190 8.3%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Ahorro solidario

15.8%
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Sí No No sabe

P13_20 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 117 0.158 0.013 0.132 0.184 8.5%
No 517 0.699 0.017 0.666 0.732 2.4%
No sabe 106 0.143 0.013 0.118 0.169 9.0%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Guardería

12.6%

75.4%
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Sí No No sabe

P13_21 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 93 0.126 0.012 0.102 0.150 9.7%
No 558 0.754 0.016 0.723 0.785 2.1%
No sabe 89 0.120 0.012 0.097 0.144 9.9%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Créditos automotrices

2.2%
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Sí No No sabe

P13_22 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 16 0.022 0.005 0.011 0.032 24.7%
No 657 0.888 0.012 0.865 0.911 1.3%
No sabe 67 0.091 0.011 0.070 0.111 11.7%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Ayuda para transporte

14.5%
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Sí No No sabe

P13_23 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 107 0.145 0.013 0.119 0.170 8.9%
No 576 0.778 0.015 0.748 0.808 2.0%
No sabe 57 0.077 0.010 0.058 0.096 12.7%P
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Seguridad social estatal

12.0%
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P13_24 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 89 0.120 0.012 0.097 0.144 9.9%
No 514 0.695 0.017 0.661 0.728 2.4%
No sabe 137 0.185 0.014 0.157 0.213 7.7%
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¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?: Otras prestaciones

44

0.5%
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Sí No No sabe

P13_25 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 4 0.005 0.003 0.000 0.011 49.9%
No 499 0.674 0.017 0.640 0.708 2.6%
No sabe 237 0.320 0.017 0.287 0.354 5.4%P
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Desde  su ingreso a la corporación, ¿ha recibido cursos de capacitación?

45

Sí, 92.2%

No, 7.8%

P14 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 682 0.922 0.010 0.902 0.941 1.1%
No 58 0.078 0.010 0.059 0.098 12.6%
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¿De qué tipo?: Formación inicial

46

93.5%
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Sí No No sabe

P15_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
682 Inferior Superior

Sí 638 0.935 0.009 0.917 0.954 1.0%
No 33 0.048 0.008 0.032 0.065 17.0%
No sabe 11 0.016 0.005 0.007 0.026 29.9%
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¿De qué tipo?: Formación Continua

47

66.6%
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Sí No No sabe

P15_2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
682 Inferior Superior

Sí 454 0.666 0.018 0.630 0.701 2.7%
No 177 0.260 0.017 0.227 0.293 6.5%
No sabe 51 0.075 0.010 0.055 0.095 13.5%
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¿Cuántos cursos de capacitación ha recibido en el último año?

48

40.9%

16.0%

5.6%

1.3%

36.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

De 1 a 3

De 4 a 6

De 7 a 10

Más de 10

Ninguno

P16 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
682 Inferior Superior

De 1 a 3 279 0.409 0.019 0.372 0.446 4.6%
De 4 a 6 109 0.160 0.014 0.132 0.187 8.8%
De 7 a 10 38 0.056 0.009 0.038 0.073 15.8%
Más de 10 9 0.013 0.004 0.005 0.022 33.1%
Ninguno 247 0.362 0.018 0.326 0.398 5.1%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Formación Inicial

49

27.1%

4.1%

14.3%
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No participó en

algún curso con

esa temática

Mala Regular Buena Muy Buena Excelente

P17_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 118 0.271 0.021 0.229 0.313 7.9%

Mala 18 0.041 0.010 0.023 0.060 23.1%

Regular 62 0.143 0.017 0.110 0.176 11.8%

Buena 164 0.377 0.023 0.331 0.423 6.2%

Muy buena 46 0.106 0.015 0.077 0.135 14.0%

Excelente 27 0.062 0.012 0.039 0.085 18.7%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Competencias Básicas de la Función

27.1%

4.6%

17.2%

36.8%
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No participó en

algún curso con

esa temática

Mala Regular Buena Muy Buena Excelente

P17_2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 118 0.271 0.021 0.229 0.313 7.9%

Mala 20 0.046 0.010 0.026 0.066 21.9%

Regular 75 0.172 0.018 0.137 0.208 10.5%

Buena 160 0.368 0.023 0.322 0.413 6.3%

Muy buena 39 0.090 0.014 0.063 0.117 15.3%

Excelente 23 0.053 0.011 0.032 0.074 20.3%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Taller 1. La función de primer respondiente y la ciencia forense aplicada en el lugar de los hechos

35.4%

3.4%

20.5%
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No participó en

algún curso con

esa temática

Mala Regular Buena Muy Buena Excelente

P17_3 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 154 0.354 0.023 0.309 0.399 6.5%

Mala 15 0.034 0.009 0.017 0.052 25.4%

Regular 89 0.205 0.019 0.167 0.243 9.5%

Buena 120 0.276 0.021 0.234 0.318 7.8%

Muy buena 39 0.090 0.014 0.063 0.117 15.3%

Excelente 18 0.041 0.010 0.023 0.060 23.1%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Taller 2. La función policial y su eficacia en los primeros actos de investigación

44.4%
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No participó en

algún curso con

esa temática

Mala Regular Buena Muy Buena Excelente

P17_4 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 193 0.444 0.024 0.397 0.491 5.4%

Mala 17 0.039 0.009 0.021 0.057 23.8%

Regular 76 0.175 0.018 0.139 0.211 10.4%

Buena 109 0.251 0.021 0.210 0.291 8.3%

Muy buena 30 0.069 0.012 0.045 0.093 17.6%

Excelente 10 0.023 0.007 0.009 0.037 31.3%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Taller 3. Investigación criminal conjunta (policía de investigación y policía preventivo)

69.2%

2.3%
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No participó en

algún curso con

esa temática

Mala Regular Buena Muy Buena Excelente

P17_5 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 301 0.692 0.022 0.648 0.736 3.2%

Mala 10 0.023 0.007 0.009 0.037 31.3%

Regular 51 0.117 0.015 0.087 0.148 13.2%

Buena 49 0.113 0.015 0.083 0.142 13.5%

Muy buena 16 0.037 0.009 0.019 0.055 24.6%

Excelente 8 0.018 0.006 0.006 0.031 35.1%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Taller 4. La actuación del policía en juicio oral

60.9%

3.0%
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No participó en

algún curso con

esa temática

Mala Regular Buena Muy Buena Excelente

P17_6 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 265 0.609 0.023 0.563 0.655 3.8%

Mala 13 0.030 0.008 0.014 0.046 27.3%

Regular 56 0.129 0.016 0.097 0.160 12.5%

Buena 67 0.154 0.017 0.120 0.188 11.2%

Muy buena 26 0.060 0.011 0.037 0.082 19.0%

Excelente 8 0.018 0.006 0.006 0.031 35.1%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Formación Inicial para Evaluadores de Riesgos Procesales, Supervisores de Medidas Cautelares y 
Suspensión Condicional del Proceso (UMECAS)

89.0%
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No participó en

algún curso con

esa temática

Mala Regular Buena Muy Buena Excelente

P17_7 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 387 0.890 0.015 0.860 0.919 1.7%

Mala 5 0.011 0.005 0.001 0.022 44.5%

Regular 16 0.037 0.009 0.019 0.055 24.6%

Buena 18 0.041 0.010 0.023 0.060 23.1%

Muy buena 8 0.018 0.006 0.006 0.031 35.1%

Excelente 1 0.002 0.002 -0.002 0.007 100.0%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Curso de especialización para Policía Procesal en el Sistema de Justicia Penal

73.6%
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No participó en

algún curso con

esa temática

Mala Regular Buena Muy Buena Excelente

P17_8 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 320 0.736 0.021 0.694 0.777 2.9%

Mala 9 0.021 0.007 0.007 0.034 33.0%

Regular 42 0.097 0.014 0.069 0.124 14.7%

Buena 47 0.108 0.015 0.079 0.137 13.8%

Muy buena 15 0.034 0.009 0.017 0.052 25.4%

Excelente 2 0.005 0.003 -0.002 0.011 70.6%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Curso de especialización para integrantes de las Unidades de Policía Cibernética

95.9%
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No participó en

algún curso con

esa temática

Mala Regular Buena Muy Buena Excelente

P17_9 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 417 0.959 0.010 0.940 0.977 1.0%

Mala 3 0.007 0.004 -0.001 0.015 57.6%

Regular 6 0.014 0.006 0.003 0.025 40.6%

Buena 6 0.014 0.006 0.003 0.025 40.6%

Muy buena 2 0.005 0.003 -0.002 0.011 70.6%

Excelente 1 0.002 0.002 -0.002 0.007 100.0%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Curso de actualización de la Ley Nacional de Ejecución Penal para personal penitenciario

93.3%
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No participó en

algún curso con

esa temática

Mala Regular Buena Muy Buena Excelente

P17_10 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 406 0.933 0.012 0.910 0.957 1.3%

Mala 5 0.011 0.005 0.001 0.022 44.5%

Regular 6 0.014 0.006 0.003 0.025 40.6%

Buena 16 0.037 0.009 0.019 0.055 24.6%

Muy buena 1 0.002 0.002 -0.002 0.007 100.0%

Excelente 1 0.002 0.002 -0.002 0.007 100.0%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :
Curso de especialización para Operadores del Sistema Integral 

de Justicia Penal para Adolescentes

94.0%
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algún curso con

esa temática

Mala Regular Buena Muy Buena Excelente

P17_11 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 409 0.940 0.011 0.918 0.963 1.2%

Mala 1 0.002 0.002 -0.002 0.007 100.0%

Regular 7 0.016 0.006 0.004 0.028 37.5%

Buena 14 0.032 0.008 0.016 0.049 26.3%

Muy buena 3 0.007 0.004 -0.001 0.015 57.6%

Excelente 1 0.002 0.002 -0.002 0.007 100.0%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Curso de actualización para Intervinientes en el Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes

94.0%
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Regular Buena Muy Buena Excelente

P17_12 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 409 0.940 0.011 0.918 0.963 1.2%

Regular 8 0.018 0.006 0.006 0.031 35.1%

Buena 15 0.034 0.009 0.017 0.052 25.4%

Muy buena 1 0.002 0.002 -0.002 0.007 100.0%

Excelente 2 0.005 0.003 -0.002 0.011 70.6%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Curso de especialización para Unidades Especializadas contra el Secuestro (UECS)

97.0%
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algún curso con

esa temática

Mala Regular Buena Muy Buena

P17_13 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 422 0.970 0.008 0.954 0.986 0.8%

Mala 2 0.005 0.003 -0.002 0.011 70.6%

Regular 3 0.007 0.004 -0.001 0.015 57.6%

Buena 5 0.011 0.005 0.001 0.022 44.5%

Muy buena 3 0.007 0.004 -0.001 0.015 57.6%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Curso de especialización para Facilitador de Mecanismos Alternativos de Solución de Controversias en 
materia penal

95.9%
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algún curso con

esa temática

Mala Regular Buena Muy Buena

P17_14 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 417 0.959 0.010 0.940 0.977 1.0%

Mala 4 0.009 0.005 0.000 0.018 49.8%

Regular 7 0.016 0.006 0.004 0.028 37.5%

Buena 5 0.011 0.005 0.001 0.022 44.5%

Muy buena 2 0.005 0.003 -0.002 0.011 70.6%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le 
asignaría en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones?:

Curso de especialización para los Operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para 
adolescentes con enfoque en Facilitadores de Mecanismo Alternativos

96.8%
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algún curso con

esa temática

Regular Buena Muy Buena Excelente

P17_15 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 421 0.968 0.008 0.951 0.984 0.9%

Regular 5 0.011 0.005 0.001 0.022 44.5%

Buena 7 0.016 0.006 0.004 0.028 37.5%

Muy buena 1 0.002 0.002 -0.002 0.007 100.0%

Excelente 1 0.002 0.002 -0.002 0.007 100.0%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Formación Inicial para Asesor Jurídico de Víctimas en el Sistema de Justicia Penal

96.8%
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Mala Regular Buena Muy Buena

P17_16 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 421 0.968 0.008 0.951 0.984 0.9%

Mala 2 0.005 0.003 -0.002 0.011 70.6%

Regular 6 0.014 0.006 0.003 0.025 40.6%

Buena 4 0.009 0.005 0.000 0.018 49.8%

Muy buena 2 0.005 0.003 -0.002 0.011 70.6%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones?:

Curso de especialización para Asesor Jurídico de Víctimas

96.8%
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algún curso con

esa temática

Mala Regular Buena Muy Buena

P17_17 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 421 0.968 0.008 0.951 0.984 0.9%

Mala 2 0.005 0.003 -0.002 0.011 70.6%

Regular 7 0.016 0.006 0.004 0.028 37.5%

Buena 4 0.009 0.005 0.000 0.018 49.8%

Muy buena 1 0.002 0.002 -0.002 0.007 100.0%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación que le asignaría 
en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Curso taller de especialización para Ministerio Público Orientador 
en el Sistema de Justicia Penal

96.8%
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curso con esa

temática

Mala Regular Buena Excelente

P17_18 N Media
Error 

estándar
Intervalo de Confianza 

(95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 421 0.968 0.008 0.951 0.984 0.9%

Mala 2 0.005 0.003 -0.002 0.011 70.6%

Regular 7 0.016 0.006 0.004 0.028 37.5%

Buena 4 0.009 0.005 0.000 0.018 49.8%

Excelente 1 0.002 0.002 -0.002 0.007 100.0%
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¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la calificación 
que le asignaría en términos de utilidad para el desempeño de sus funciones? :

Otro

91.5%
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esa temática

Mala Regular Buena Muy Buena Excelente

P17_19 N Media
Error 

estándar
Intervalo de Confianza 

(95%)
Coeficiente de 

variación

435 Inferior Superior

No participó en algún curso con esa temática 398 0.915 0.013 0.889 0.941 1.5%

Mala 3 0.007 0.004 -0.001 0.015 57.6%

Regular 4 0.009 0.005 0.000 0.018 49.8%

Buena 21 0.048 0.010 0.028 0.068 21.3%

Muy buena 5 0.011 0.005 0.001 0.022 44.5%

Excelente 4 0.009 0.005 0.000 0.018 49.8%

C
A

P
A

C
IT

A
C

IÓ
N



¿En los últimos 5 años ha recibido capacitación en el extranjero?

68

Sí, 1.4%

No, 98.6%

P18 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
435 Inferior Superior

Sí 6 0.014 0.006 0.003 0.025 40.6%
No 429 0.986 0.006 0.975 0.997 0.6%
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¿Con los conocimientos adquiridos en el extranjero, ha impartido 
cursos a  personal operativo?

69

Sí, 33.3%

No, 66.7%

P19 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
6 Inferior Superior

Sí 2 0.333 0.211 -0.209 0.875 63.2%
No 4 0.667 0.211 0.125 1.209 31.6%
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¿Cuándo fue la última vez  que le aplicaron exámenes de control de 
confianza?

70

24.9%
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En el 2018

En el 2017

En el 2016

Hace más de 4 años

Nunca

P20 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

En el 2019 184 0.249 0.016 0.217 0.280 6.4%

En el 2018 294 0.397 0.018 0.362 0.433 4.5%

En el 2017 174 0.235 0.016 0.205 0.266 6.6%

En el 2016 44 0.059 0.009 0.042 0.077 14.6%

Hace más de 4 años 24 0.032 0.007 0.020 0.045 20.1%

Nunca 20 0.027 0.006 0.015 0.039 22.1%
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En caso de haber sido evaluado en control de confianza, ¿Cómo califica los 
aspectos relacionados a la evaluación que le practicaron?: 

Organización y logística del proceso de evaluación

7117.9%

41.3%

32.9%

5.3%
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Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente

P20_1_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

720 Inferior Superior

Malo 129 0.179 0.014 0.151 0.207 8.0%

Regular 297 0.413 0.018 0.376 0.449 4.5%

Bueno 237 0.329 0.018 0.295 0.364 5.3%

Muy Bueno 38 0.053 0.008 0.036 0.069 15.8%

Excelente 19 0.026 0.006 0.015 0.038 22.7%
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En caso de haber sido evaluado en control de confianza, ¿Cómo califica los 
aspectos relacionados a la evaluación que le practicaron?: 

Trato por parte del personal evaluador 

26.0%

35.1%

29.3%
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P20_1_2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

720 Inferior Superior

Malo 187 0.260 0.016 0.228 0.292 6.3%

Regular 253 0.351 0.018 0.316 0.386 5.1%

Bueno 211 0.293 0.017 0.260 0.326 5.8%

Muy Bueno 47 0.065 0.009 0.047 0.083 14.1%

Excelente 22 0.031 0.006 0.018 0.043 21.0%
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En caso de haber sido evaluado en control de confianza, ¿Cómo califica los 
aspectos relacionados a la evaluación que le practicaron?: 

Tiempo empleado en las evaluaciones

23.6%

41.8%

25.8%

6.5%
2.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente

P20_1_3 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

720 Inferior Superior

Malo 170 0.236 0.016 0.205 0.267 6.7%

Regular 301 0.418 0.018 0.382 0.454 4.4%

Bueno 186 0.258 0.016 0.226 0.290 6.3%

Muy Bueno 47 0.065 0.009 0.047 0.083 14.1%

Excelente 16 0.022 0.005 0.011 0.033 24.7%E
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LU
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En caso de haber sido evaluado en control de confianza, ¿Cómo califica los 
aspectos relacionados a la evaluación que le practicaron?: 

Equipo utilizado

14.3%

46.7%

31.4%
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P20_1_4 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

720 Inferior Superior

Malo 103 0.143 0.013 0.117 0.169 9.1%

Regular 336 0.467 0.019 0.430 0.503 4.0%

Bueno 226 0.314 0.017 0.280 0.348 5.5%

Muy Bueno 42 0.058 0.009 0.041 0.075 15.0%

Excelente 13 0.018 0.005 0.008 0.028 27.5%E
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En caso de haber sido evaluado en control de confianza, ¿Cómo califica los 
aspectos relacionados a la evaluación que le practicaron?: 

Instalaciones (condiciones del inmueble y mobiliario)

10.6%
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P20_1_5 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

720 Inferior Superior

Malo 76 0.106 0.011 0.083 0.128 10.9%

Regular 311 0.432 0.018 0.396 0.468 4.3%

Bueno 256 0.356 0.018 0.321 0.391 5.0%

Muy Bueno 49 0.068 0.009 0.050 0.086 13.8%

Excelente 28 0.039 0.007 0.025 0.053 18.5%E
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¿Considera que la evaluación de control  de confianza que le aplicaron fue acorde 
a su grado, cargo y funciones?

76
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10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No No sabe

P20_2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
720 Inferior Superior

Sí 437 0.607 0.018 0.571 0.643 3.0%
No 203 0.282 0.017 0.249 0.315 6.0%
No sabe 80 0.111 0.012 0.088 0.134 10.5%
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¿Conoce el resultado de su última evaluación de control de confianza? 

77

Sí

9%

No

91%

P20_3 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
720 720.000 Inferior Superior

Sí 66 0.092 0.011 0.071 0.113 11.7%
No 654 0.908 0.011 0.887 0.929 1.2%
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De haber sido promovido de grado y/o cargo, ¿Le aplicaron exámenes de 
control de confianza para tal efecto?

78

6.4%

0.8%

92.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No No fui promovido

P20_4 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
720 Inferior Superior

Sí 46 0.064 0.009 0.046 0.082 14.3%
No 6 0.008 0.003 0.002 0.015 40.7%
No fui promovido 668 0.928 0.010 0.909 0.947 1.0%E
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¿Le han realizado el examen toxicológico (detección de consumo de drogas 
ilícitas) de manera sorpresiva, es decir, sin ser notificado con anticipación?

79

Sí, 48.5%

No, 51.5%

P20_6 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
720 Inferior Superior

Sí 349 0.485 0.019 0.448 0.521 3.8%
No 371 0.515 0.019 0.479 0.552 3.6%
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¿Considera que la evaluación de control de confianza contribuye al 
fortalecimiento de las Instituciones de Seguridad Pública?

80

52.1%

38.6%

9.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No No sabe

P20_7 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
720 Inferior Superior

Sí 375 0.521 0.019 0.484 0.557 3.6%
No 278 0.386 0.018 0.350 0.422 4.7%
No sabe 67 0.093 0.011 0.072 0.114 11.6%E
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¿Le han aplicado la evaluación de competencias básicas de la función?

81

Sí

59%

No

41%

P21 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 440 0.595 0.018 0.559 0.630 3.0%
No 300 0.405 0.018 0.370 0.441 4.5%
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¿Conoció el resultado de su evaluación de 
competencias básicas de la función?

82

35.5%

51.6%

13.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No No recuerda

P21_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
440 Inferior Superior

Sí 156 0.355 0.023 0.310 0.399 6.4%
No 227 0.516 0.024 0.469 0.563 4.6%
No recuerda 57 0.130 0.016 0.098 0.161 12.4%E
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¿Le han aplicado evaluación del desempeño 
o del desempeño académico si es de nuevo ingreso?

83

Sí

4%

No

96%

P22 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 33 0.045 0.008 0.030 0.060 17.0%
No 707 0.955 0.008 0.940 0.970 0.8%E
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¿Conoció el resultado de la evaluación del desempeño o del desempeño 
académico si es de nuevo ingreso?

84

42.4%

48.5%

9.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No No recuerda

P22_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
33 Inferior Superior

Sí 14 0.424 0.087 0.246 0.602 20.6%
No 16 0.485 0.088 0.305 0.665 18.2%
No recuerda 3 0.091 0.051 -0.013 0.194 55.9%E
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Camisa o camisola

85

25.9%

2.0%

9.7%

36.9%

23.6%

1.8%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 192 0.259 0.016 0.228 0.291 6.2%

No sabe 15 0.020 0.005 0.010 0.030 25.6%

Mala 72 0.097 0.011 0.076 0.119 11.2%

Regular 273 0.369 0.018 0.334 0.404 4.8%

Buena 175 0.236 0.016 0.206 0.267 6.6%

Muy buena 13 0.018 0.005 0.008 0.027 27.5%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Pantalón

25.0%

2.0%

9.9%

37.3%

23.9%

1.9%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 185 0.250 0.016 0.219 0.281 6.4%

No sabe 15 0.020 0.005 0.010 0.030 25.6%

Mala 73 0.099 0.011 0.077 0.120 11.1%

Regular 276 0.373 0.018 0.338 0.408 4.8%

Buena 177 0.239 0.016 0.208 0.270 6.6%

Muy buena 14 0.019 0.005 0.009 0.029 26.5%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Calzado (par de botas o choclos)

24.9%

2.0%

17.4%

32.6%

20.9%

2.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_3 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 184 0.249 0.016 0.217 0.280 6.4%

No sabe 15 0.020 0.005 0.010 0.030 25.6%

Mala 129 0.174 0.014 0.147 0.202 8.0%

Regular 241 0.326 0.017 0.292 0.360 5.3%

Buena 155 0.209 0.015 0.180 0.239 7.1%

Muy buena 16 0.022 0.005 0.011 0.032 24.7%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Chaleco balístico

79.3%

2.2%
5.1%

8.9%
3.9%

0.5%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_4 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 587 0.793 0.015 0.764 0.822 1.9%

No sabe 16 0.022 0.005 0.011 0.032 24.7%

Mala 38 0.051 0.008 0.035 0.067 15.8%

Regular 66 0.089 0.010 0.069 0.110 11.8%

Buena 29 0.039 0.007 0.025 0.053 18.2%

Muy buena 4 0.005 0.003 0.000 0.011 49.9%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Casco balístico

81.8%

2.4%
5.0%

7.7%
2.8%

0.3%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_5 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 605 0.818 0.014 0.790 0.845 1.7%

No sabe 18 0.024 0.006 0.013 0.035 23.3%

Mala 37 0.050 0.008 0.034 0.066 16.0%

Regular 57 0.077 0.010 0.058 0.096 12.7%

Buena 21 0.028 0.006 0.016 0.040 21.5%

Muy buena 2 0.003 0.002 -0.001 0.006 70.7%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Arma corta

60.9%

1.8% 1.4%

14.5%
17.6%

3.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_6 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 451 0.609 0.018 0.574 0.645 2.9%

No sabe 13 0.018 0.005 0.008 0.027 27.5%

Mala 10 0.014 0.004 0.005 0.022 31.4%

Regular 107 0.145 0.013 0.119 0.170 8.9%

Buena 130 0.176 0.014 0.148 0.203 8.0%

Muy buena 29 0.039 0.007 0.025 0.053 18.2%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Arma larga

70.1%

1.9% 1.4%

11.2%
13.6%

1.8%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_7 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 519 0.701 0.017 0.668 0.734 2.4%

No sabe 14 0.019 0.005 0.009 0.029 26.5%

Mala 10 0.014 0.004 0.005 0.022 31.4%

Regular 83 0.112 0.012 0.089 0.135 10.3%

Buena 101 0.136 0.013 0.112 0.161 9.3%

Muy buena 13 0.018 0.005 0.008 0.027 27.5%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Municiones

60.7%

1.4%
3.8%

15.0% 16.9%

2.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_8 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 449 0.607 0.018 0.571 0.642 3.0%

No sabe 10 0.014 0.004 0.005 0.022 31.4%

Mala 28 0.038 0.007 0.024 0.052 18.5%

Regular 111 0.150 0.013 0.124 0.176 8.8%

Buena 125 0.169 0.014 0.142 0.196 8.2%

Muy buena 17 0.023 0.006 0.012 0.034 24.0%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Cargadores

61.1%

1.5%
4.6%

17.3%
13.2%

2.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_9 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 452 0.611 0.018 0.576 0.646 2.9%

No sabe 11 0.015 0.004 0.006 0.024 29.9%

Mala 34 0.046 0.008 0.031 0.061 16.8%

Regular 128 0.173 0.014 0.146 0.200 8.0%

Buena 98 0.132 0.012 0.108 0.157 9.4%

Muy buena 17 0.023 0.006 0.012 0.034 24.0%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Fornitura

86.5%

2.0% 2.3%
6.6%

2.3% 0.3%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_10 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 640 0.865 0.013 0.840 0.890 1.5%

No sabe 15 0.020 0.005 0.010 0.030 25.6%

Mala 17 0.023 0.006 0.012 0.034 24.0%

Regular 49 0.066 0.009 0.048 0.084 13.8%

Buena 17 0.023 0.006 0.012 0.034 24.0%

Muy buena 2 0.003 0.002 -0.001 0.006 70.7%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Tolete

91.1%

1.8% 0.9%
4.6%

1.6%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió equipo

en el año

No sabe Mala Regular Buena

P23_11 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 674 0.911 0.010 0.890 0.931 1.2%

No sabe 13 0.018 0.005 0.008 0.027 27.5%

Mala 7 0.009 0.004 0.002 0.016 37.6%

Regular 34 0.046 0.008 0.031 0.061 16.8%

Buena 12 0.016 0.005 0.007 0.025 28.7%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Casco táctico

89.9%

1.6% 2.0%
5.0%

1.5%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió equipo

en el año

No sabe Mala Regular Buena

P23_12 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 665 0.899 0.011 0.877 0.920 1.2%

No sabe 12 0.016 0.005 0.007 0.025 28.7%

Mala 15 0.020 0.005 0.010 0.030 25.6%

Regular 37 0.050 0.008 0.034 0.066 16.0%

Buena 11 0.015 0.004 0.006 0.024 29.9%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Escudo de acrílico

91.1%

1.9% 1.9% 3.9%
1.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió equipo

en el año

No sabe Mala Regular Buena

P23_13 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 674 0.911 0.010 0.890 0.931 1.2%

No sabe 14 0.019 0.005 0.009 0.029 26.5%

Mala 14 0.019 0.005 0.009 0.029 26.5%

Regular 29 0.039 0.007 0.025 0.053 18.2%

Buena 9 0.012 0.004 0.004 0.020 33.2%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Candados de mano o esposas

93.9%

1.2% 0.3%
2.8% 1.4% 0.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_14 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 695 0.939 0.009 0.922 0.956 0.9%

No sabe 9 0.012 0.004 0.004 0.020 33.2%

Mala 2 0.003 0.002 -0.001 0.006 70.7%

Regular 21 0.028 0.006 0.016 0.040 21.5%

Buena 10 0.014 0.004 0.005 0.022 31.4%

Muy buena 3 0.004 0.002 -0.001 0.009 57.7%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Lámpara de mano

97.2%

1.4% 0.3% 0.9% 0.3%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió equipo

en el año

No sabe Mala Regular Buena

P23_15 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 719 0.972 0.006 0.960 0.984 0.6%

No sabe 10 0.014 0.004 0.005 0.022 31.4%

Mala 2 0.003 0.002 -0.001 0.006 70.7%

Regular 7 0.009 0.004 0.002 0.016 37.6%

Buena 2 0.003 0.002 -0.001 0.006 70.7%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Gas lacrimógeno

96.4%

1.6% 0.3% 1.1% 0.7%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió equipo

en el año

No sabe Mala Regular Buena

P23_16 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 713 0.964 0.007 0.950 0.977 0.7%

No sabe 12 0.016 0.005 0.007 0.025 28.7%

Mala 2 0.003 0.002 -0.001 0.006 70.7%

Regular 8 0.011 0.004 0.003 0.018 35.2%

Buena 5 0.007 0.003 0.001 0.013 44.6%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Motocicleta

94.1%

1.9% 1.1% 2.2% 0.7% 0.1%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_17 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 696 0.941 0.009 0.923 0.958 0.9%

No sabe 14 0.019 0.005 0.009 0.029 26.5%

Mala 8 0.011 0.004 0.003 0.018 35.2%

Regular 16 0.022 0.005 0.011 0.032 24.7%

Buena 5 0.007 0.003 0.001 0.013 44.6%

Muy buena 1 0.001 0.001 -0.001 0.004 100.0%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Patrulla (camioneta)

89.3%

1.9% 2.2% 4.5%
1.8% 0.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_18 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 661 0.893 0.011 0.871 0.916 1.3%

No sabe 14 0.019 0.005 0.009 0.029 26.5%

Mala 16 0.022 0.005 0.011 0.032 24.7%

Regular 33 0.045 0.008 0.030 0.060 17.0%

Buena 13 0.018 0.005 0.008 0.027 27.5%

Muy buena 3 0.004 0.002 -0.001 0.009 57.7%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Patrulla (sedán)

92.3%

2.2% 1.4% 3.1% 0.9% 0.1%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_19 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 683 0.923 0.010 0.904 0.942 1.1%

No sabe 16 0.022 0.005 0.011 0.032 24.7%

Mala 10 0.014 0.004 0.005 0.022 31.4%

Regular 23 0.031 0.006 0.019 0.044 20.5%

Buena 7 0.009 0.004 0.002 0.016 37.6%

Muy buena 1 0.001 0.001 -0.001 0.004 100.0%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Equipo de radiocomunicación

87.8%

1.8% 2.3%
6.1%

1.9% 0.1%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_20 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 650 0.878 0.012 0.855 0.902 1.4%

No sabe 13 0.018 0.005 0.008 0.027 27.5%

Mala 17 0.023 0.006 0.012 0.034 24.0%

Regular 45 0.061 0.009 0.044 0.078 14.5%

Buena 14 0.019 0.005 0.009 0.029 26.5%

Muy buena 1 0.001 0.001 -0.001 0.004 100.0%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Instrumental de investigación y criminalística 

94.7%

1.6% 0.9% 2.0% 0.7%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió equipo

en el año

No sabe Mala Regular Buena

P23_21 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 701 0.947 0.008 0.931 0.963 0.9%

No sabe 12 0.016 0.005 0.007 0.025 28.7%

Mala 7 0.009 0.004 0.002 0.016 37.6%

Regular 15 0.020 0.005 0.010 0.030 25.6%

Buena 5 0.007 0.003 0.001 0.013 44.6%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Equipo de cómputo 

90.9%

1.6% 1.5% 3.2% 2.4% 0.3%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió

equipo en el

año

No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

P23_22 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 673 0.909 0.011 0.889 0.930 1.2%

No sabe 12 0.016 0.005 0.007 0.025 28.7%

Mala 11 0.015 0.004 0.006 0.024 29.9%

Regular 24 0.032 0.007 0.020 0.045 20.1%

Buena 18 0.024 0.006 0.013 0.035 23.3%

Muy buena 2 0.003 0.002 -0.001 0.006 70.7%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Kit de primer respondiente 

94.2%

1.8% 0.8% 2.6% 0.7%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió equipo

en el año

No sabe Mala Regular Buena

P23_23 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 697 0.942 0.009 0.925 0.959 0.9%

No sabe 13 0.018 0.005 0.008 0.027 27.5%

Mala 6 0.008 0.003 0.002 0.015 40.7%

Regular 19 0.026 0.006 0.014 0.037 22.7%

Buena 5 0.007 0.003 0.001 0.013 44.6%
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Indique en la siguiente lista, la calidad del equipamiento que en su caso le fue 
entregado en el año 2019: Tablets / teléfono inteligente 

97.4%

1.5% 0.5% 0.4% 0.1%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

No recibió equipo

en el año

No sabe Mala Regular Buena

P23_24 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

No recibió equipo en el año 721 0.974 0.006 0.963 0.986 0.6%

No sabe 11 0.015 0.004 0.006 0.024 29.9%

Mala 4 0.005 0.003 0.000 0.011 49.9%

Regular 3 0.004 0.002 -0.001 0.009 57.7%

Buena 1 0.001 0.001 -0.001 0.004 100.0%
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¿Cuenta con el equipamiento necesario para desarrollar las funciones de 
primer respondiente? 

12.0%

82.7%

5.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No No sabe

P24 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 89 0.120 0.012 0.097 0.144 9.9%
No 612 0.827 0.014 0.800 0.854 1.7%
No sabe 39 0.053 0.008 0.037 0.069 15.6%
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¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías de 
información y comunicaciones actuales?:  Equipo de radiocomunicación

80.7%

19.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No

P25_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 597 0.807 0.015 0.778 0.835 1.8%
No 143 0.193 0.015 0.165 0.222 7.5%U
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¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías de 
información y comunicaciones actuales?:  Computadora 

62.0%

38.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No

P25_2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 459 0.620 0.018 0.585 0.655 2.9%
No 281 0.380 0.018 0.345 0.415 4.7%U
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¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías de 
información y comunicaciones actuales?:  Cámara fotográfica 

68.5%

31.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No

P25_3 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 507 0.685 0.017 0.652 0.719 2.5%
No 233 0.315 0.017 0.281 0.348 5.4%
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¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías de 
información y comunicaciones actuales?:  Cámara de video 

60.7%

39.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No

P25_4 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 449 0.607 0.018 0.571 0.642 3.0%
No 291 0.393 0.018 0.358 0.429 4.6%U
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¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías de 
información y comunicaciones actuales?:  Tablets

53.9%

46.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No

P25_5 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 399 0.539 0.018 0.503 0.575 3.4%
No 341 0.461 0.018 0.425 0.497 4.0%
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¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías de 
información y comunicaciones actuales?:  Teléfono inteligente 

62.6%

37.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No

P25_6 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 463 0.626 0.018 0.591 0.661 2.8%
No 277 0.374 0.018 0.339 0.409 4.8%
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¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías de 
información y comunicaciones actuales?:  Manejo del internet 

64.5%

35.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No

P25_7 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 477 0.645 0.018 0.610 0.679 2.7%
No 263 0.355 0.018 0.321 0.390 5.0%
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¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías de 
información y comunicaciones actuales?:  Redes sociales 

65.8%

34.2%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No

P25_8 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 487 0.658 0.017 0.624 0.692 2.7%
No 253 0.342 0.017 0.308 0.376 5.1%U
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¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías de 
información y comunicaciones actuales?:  Redes locales (Intranet) 

42.6%

57.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No

P25_9 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 315 0.426 0.018 0.390 0.461 4.3%
No 425 0.574 0.018 0.539 0.610 3.2%
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¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías de 
información y comunicaciones actuales?:  Correo electrónico 

63.1%

36.9%

0.0%

10.0%
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40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No

P25_10 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 467 0.631 0.018 0.596 0.666 2.8%
No 273 0.369 0.018 0.334 0.404 4.8%U
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¿Cuál de las siguientes fases del proceso del Informe Policial Homologado (IPH) 
2019 considera la más difícil? 

55.5%

23.0% 21.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Llenado del IPH Entrega / Recepción al

Ministerio Público

Captura en el aplicativo de

Plataforma México

P26 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Llenado del IPH 411 0.555 0.018 0.520 0.591 3.3%
Entrega / Recepción al Ministerio Público 170 0.230 0.015 0.199 0.260 6.7%
Captura en el aplicativo de Plataforma 
México

159 0.215 0.015 0.185 0.245 7.0%U
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¿Cuál es la percepción que tiene sobre el IPH 2019?

41.1%

47.4%

6.5% 5.0%
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90.0%

100.0%

Buena Regular Mala Ninguna

P27 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Buena 304 0.411 0.018 0.375 0.446 4.4%
Regular 351 0.474 0.018 0.438 0.510 3.9%
Mala 48 0.065 0.009 0.047 0.083 14.0%
Ninguna 37 0.050 0.008 0.034 0.066 16.0%U
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¿Se siente capacitado para llenar el IPH 2019?

14.5%

57.0%

23.4%

5.1%

0.0%
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30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Mucho Regular Poco Nada

P28 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Mucho 107 0.145 0.013 0.119 0.170 8.9%
Regular 422 0.570 0.018 0.535 0.606 3.2%
Poco 173 0.234 0.016 0.203 0.264 6.7%
Nada 38 0.051 0.008 0.035 0.067 15.8%U

S
O

 D
E

 T
E

C
N

O
LO

G
ÍA



123

¿Qué herramienta utiliza cotidianamente para escribir sus reportes, informes u 
otros escritos oficiales de trabajo? 

51.5%

3.0% 1.8%

24.9%

18.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Computadora Tablets / Teléfonos

inteligentes

Máquina de

escribir

Los hace a mano No elabora

reportes, informes

o escritos

P29 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Computadora 381 0.515 0.018 0.479 0.551 3.6%
Tablets / Teléfonos inteligentes 22 0.030 0.006 0.017 0.042 21.0%
Máquina de escribir 13 0.018 0.005 0.008 0.027 27.5%
Los hace a mano 184 0.249 0.016 0.217 0.280 6.4%
No elabora reportes, informes o escritos 140 0.189 0.014 0.161 0.217 7.6%
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¿Qué elemento considera necesario para un adecuado llenado del IPH 2019?:   
Capacitación  

95.4%

4.6%
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80.0%

90.0%

100.0%

Sí No

P30_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 706 0.954 0.008 0.939 0.969 0.8%
No 34 0.046 0.008 0.031 0.061 16.8%U
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¿Qué elemento considera necesario para un adecuado llenado del IPH 
2019?:   Infraestructura tecnológica  

71.8%

28.2%
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80.0%
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100.0%

Sí No

P30_2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 531 0.718 0.017 0.685 0.750 2.3%
No 209 0.282 0.017 0.250 0.315 5.9%U
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¿Qué elemento considera necesario para un adecuado llenado del IPH 2019?:   
Disposición del superior  

62.2%

37.8%
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70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Sí No

P30_3 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 460 0.622 0.018 0.587 0.657 2.9%
No 280 0.378 0.018 0.343 0.413 4.7%U

S
O

 D
E

 T
E

C
N

O
LO

G
ÍA



127

¿Qué elemento considera necesario para un adecuado llenado del IPH 2019?:   
Tiempo suficiente para el llenado  

83.5%

16.5%
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100.0%

Sí No

P30_4 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 618 0.835 0.014 0.808 0.862 1.6%
No 122 0.165 0.014 0.138 0.192 8.3%U
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¿Qué elemento considera necesario para un adecuado llenado del IPH 
2019?:  Guía de llenado  

84.2%

15.8%
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Sí No

P30_5 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 623 0.842 0.013 0.816 0.868 1.6%
No 117 0.158 0.013 0.132 0.184 8.5%U
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¿En el  desempeño de su trabajo, ha solicitado información del Sistema Único de 
Información Criminal (SUIC) respecto de vehículos robados, mandamientos 

judiciales u otra información?  

43.1%
47.4%

9.5%
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Sí No No sabe

P31 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 319 0.431 0.018 0.395 0.467 4.2%
No 351 0.474 0.018 0.438 0.510 3.9%
No sabe 70 0.095 0.011 0.073 0.116 11.4%
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En su área de trabajo ¿cuenta con equipo para consultar el Sistema Único 
de Información Criminal (SUIC)? : 

Sí, 30.0%

No, 70.0%

P32 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 222 0.300 0.017 0.267 0.333 5.6%
No 518 0.700 0.017 0.667 0.733 2.4%U
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¿Qué métodos de identificación y registro de personal tiene su institución?: 
Clave Única de Identificación Personal (CUIP) 

92.3%

4.6% 3.1%
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Sí No No sabe

P33_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 683 0.923 0.010 0.904 0.942 1.1%
No 34 0.046 0.008 0.031 0.061 16.8%
No sabe 23 0.031 0.006 0.019 0.044 20.5%U
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¿Qué métodos de identificación y registro de personal tiene su institución?: 
Huellas dactilares 

70.5%

20.4%

9.1%
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Sí No No sabe

P33_2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 522 0.705 0.017 0.672 0.738 2.4%
No 151 0.204 0.015 0.175 0.233 7.3%
No sabe 67 0.091 0.011 0.070 0.111 11.7%U
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¿Qué métodos de identificación y registro de personal tiene su institución?: 
Registro de voz 

50.5%

32.2%

17.3%
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P33_3 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 374 0.505 0.018 0.469 0.542 3.6%
No 238 0.322 0.017 0.288 0.355 5.3%
No sabe 128 0.173 0.014 0.146 0.200 8.0%U
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¿Qué métodos de identificación y registro de personal tiene su institución?: 
Identificación con fotografía (actualizada) 

69.7%

15.5% 14.7%
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Sí No No sabe

P33_4 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 516 0.697 0.017 0.664 0.730 2.4%
No 115 0.155 0.013 0.129 0.182 8.6%
No sabe 109 0.147 0.013 0.122 0.173 8.9%U
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En general, ¿cómo considera el estado físico actual de las 
instalaciones donde opera?

4.9% 6.2%

26.6%

48.5%

13.8%
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Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

P34 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Excelente 36 0.049 0.008 0.033 0.064 16.3%
Muy bueno 46 0.062 0.009 0.045 0.080 14.3%
Bueno 197 0.266 0.016 0.234 0.298 6.1%
Regular 359 0.485 0.018 0.449 0.521 3.8%
Malo 102 0.138 0.013 0.113 0.163 9.2%
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¿Considera que  hubo  mejoras físicas a las instalaciones de la institución 
donde labora durante el 2019?

Sí, 31.4%

No, 68.6%

P35 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 232 0.314 0.017 0.280 0.347 5.4%
No 508 0.686 0.017 0.653 0.720 2.5%IN
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Indique si las mejoras, ampliaciones o construcciones ejecutadas, cumplen 
con la calidad que usted esperaba

56.5%

17.7%

25.9%
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Sí No Poco

P35_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
232 Inferior Superior

Sí 131 0.565 0.033 0.500 0.629 5.8%
No 41 0.177 0.025 0.127 0.226 14.2%
Poco 60 0.259 0.029 0.202 0.315 11.1%
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Mencione si las mejoras, ampliaciones o construcciones realizadas a 
las instalaciones donde actualmente labora, resuelven las 

necesidades de infraestructura de la Institución 

47.0%

24.1%
28.9%
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Sí No Parcialmente

P35_2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
232 Inferior Superior

Sí 109 0.470 0.033 0.405 0.535 7.0%
No 56 0.241 0.028 0.186 0.297 11.7%
Parcialmente 67 0.289 0.030 0.230 0.348 10.3%
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Mencione si las mejoras, ampliaciones o construcciones realizadas a las 
instalaciones donde actualmente labora, influyen en la mejora de su capacidad 

operativa y/o de respuesta

57.8%

20.7% 21.6%
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Sí No Poco

P35_3 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
232 Inferior Superior

Sí 134 0.578 0.032 0.514 0.642 5.6%
No 48 0.207 0.027 0.154 0.259 12.9%
Poco 50 0.216 0.027 0.162 0.269 12.6%
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¿Considera que las instalaciones con las  que cuenta actualmente le 
permiten operar de manera eficiente y eficaz?

Sí

44%

No

56%

P36 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 322 0.435 0.018 0.399 0.471 4.2%
No 418 0.565 0.018 0.529 0.601 3.2%IN
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Si la  respuesta es No, indique la razón, marcando las opciones siguientes:
Faltan espacios

84.7%

15.3%
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Sí aplica No aplica

P36_1_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
418 Inferior Superior

Sí aplica 354 0.847 0.018 0.812 0.882 2.1%
No aplica 64 0.153 0.018 0.118 0.188 11.5%IN
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Si la  respuesta es No, indique la razón, marcando las opciones siguientes:
Los espacios están en malas condiciones

76.3%

23.7%
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P36_1_2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
418 Inferior Superior

Sí aplica 319 0.763 0.021 0.722 0.804 2.7%
No aplica 99 0.237 0.021 0.196 0.278 8.8%IN
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Si la  respuesta es No, indique la razón, marcando las opciones siguientes:
No hay suficiente capacidad

77.5%

22.5%
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P36_1_3 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
418 Inferior Superior

Sí aplica 324 0.775 0.020 0.735 0.815 2.6%
No aplica 94 0.225 0.020 0.185 0.265 9.1%IN
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Si la  respuesta es No, indique la razón, marcando las opciones siguientes:
Los espacios no son los adecuados para la operación

78.9%
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P36_1_4 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
418 418.000 Inferior Superior

Sí aplica 330 0.789 0.020 0.750 0.829 2.5%
No aplica 88 0.211 0.020 0.171 0.250 9.5%IN
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¿Considera necesario que se lleven a cabo mejoras, ampliaciones o 
construcciones a las instalaciones donde actualmente labora? 

Sí, 86.5%

No, 13.5%

P37 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 740.000 Inferior Superior

Sí 640 0.865 0.013 0.840 0.890 1.5%
No 100 0.135 0.013 0.110 0.160 9.3%IN
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Policía Estatal/ Policía de Investigación /Custodio?

63.6%

32.3%

3.1%
0.9%
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Muy orgulloso Orgulloso Poco orgulloso Nada orgulloso

P38 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Muy orgulloso 471 0.636 0.018 0.602 0.671 2.8%
Orgulloso 239 0.323 0.017 0.289 0.357 5.3%
Poco orgulloso 23 0.031 0.006 0.019 0.044 20.5%
Nada orgulloso 7 0.009 0.004 0.002 0.016 37.6%
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¿Cuál es la razón por la cuál es…
Policía Estatal/ Policía de Investigación /Custodio?

30.1%

25.0%

16.8%

9.1%

5.7%

5.7%

3.4%

2.8%

1.1%

0.3%

0.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

Por necesidad económica o desempleo

Por vocación

Desarrollo profesional o personal

Porque siempre le llamó la atención

Para ayudar a la gente

Porque quiere combatir la inseguridad

Porque era la mejor opción disponible

Para tener estabilidad

Otros motivos

Por herencia familiar

Por convencimiento de amistades

P39 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente de 

variación

740 Inferior Superior

Por necesidad económica o desempleo 223 0.301 0.017 0.268 0.334 5.6%

Porque siempre le llamó la atención 67 0.091 0.011 0.070 0.111 11.7%

Porque era la mejor opción disponible 25 0.034 0.007 0.021 0.047 19.7%

Para tener estabilidad 21 0.028 0.006 0.016 0.040 21.5%

Para ayudar a la gente 42 0.057 0.009 0.040 0.073 15.0%

Porque quiere combatir la inseguridad 42 0.057 0.009 0.040 0.073 15.0%

Por convencimiento de amistades 1 0.001 0.001 -0.001 0.004 100.0%

Por herencia familiar 2 0.003 0.002 -0.001 0.006 70.7%

Desarrollo profesional o personal 124 0.168 0.014 0.141 0.195 8.2%

Por vocación 185 0.250 0.016 0.219 0.281 6.4%

Otros motivos 8 0.011 0.004 0.003 0.018 35.2%
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En qué situación se encuentra en su comunidad derivado de ser …
Policía Estatal/ Policía de Investigación /Custodio?

25.0%

62.6%
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Reconocimiento en su

comunidad

Respeto en su comunidad Discriminación en su

comunidad

P40 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Reconocimiento en su comunidad 185 0.250 0.016 0.219 0.281 6.4%
Respeto en su comunidad 463 0.626 0.018 0.591 0.661 2.8%
Discriminación en su comunidad 92 0.124 0.012 0.100 0.148 9.8%
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De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo:
Proteger y servir a la sociedad

98.4%

0.1% 1.5%
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Le gusta No le gusta Indistinto

P41_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Le gusta 728 0.984 0.005 0.975 0.993 0.5%
No le gusta 1 0.001 0.001 -0.001 0.004 100.0%
Indistinto 11 0.015 0.004 0.006 0.024 29.9%
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De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo:
Investigar los hechos delictivos

82.3%

5.4%

12.3%
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Le gusta No le gusta Indistinto

P41_2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Le gusta 609 0.823 0.014 0.795 0.851 1.7%
No le gusta 40 0.054 0.008 0.038 0.070 15.4%
Indistinto 91 0.123 0.012 0.099 0.147 9.8%
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De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo:
Investigar y analizar las evidencias

76.4%

6.5%

17.2%
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Le gusta No le gusta Indistinto

P41_3 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Le gusta 565 0.764 0.016 0.733 0.794 2.0%
No le gusta 48 0.065 0.009 0.047 0.083 14.0%
Indistinto 127 0.172 0.014 0.144 0.199 8.1%
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De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo:
Brindar seguridad /vigilar

90.7%

3.0%
6.4%
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Le gusta No le gusta Indistinto

P41_4 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Le gusta 671 0.907 0.011 0.886 0.928 1.2%
No le gusta 22 0.030 0.006 0.017 0.042 21.0%
Indistinto 47 0.064 0.009 0.046 0.081 14.1%
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De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo:
Ayudar a las personas

95.8%

1.2% 3.0%
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Le gusta No le gusta Indistinto

P41_5 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Le gusta 709 0.958 0.007 0.944 0.973 0.8%
No le gusta 9 0.012 0.004 0.004 0.020 33.2%
Indistinto 22 0.030 0.006 0.017 0.042 21.0%
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De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo:
Contacto con la ciudadanía

90.9%

2.2%
6.9%
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Le gusta No le gusta Indistinto

P41_6 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Le gusta 673 0.909 0.011 0.889 0.930 1.2%
No le gusta 16 0.022 0.005 0.011 0.032 24.7%
Indistinto 51 0.069 0.009 0.051 0.087 13.5%
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De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo:
Portar el uniforme

86.9%

3.8%

9.3%
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Le gusta No le gusta Indistinto

P41_7 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Le gusta 643 0.869 0.012 0.845 0.893 1.4%
No le gusta 28 0.038 0.007 0.024 0.052 18.5%
Indistinto 69 0.093 0.011 0.072 0.114 11.5%
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De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo:
Combatir a la delincuencia

91.8%

2.2%
6.1%
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90.0%

100.0%

Le gusta No le gusta Indistinto

P41_8 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Le gusta 679 0.918 0.010 0.898 0.937 1.1%
No le gusta 16 0.022 0.005 0.011 0.032 24.7%
Indistinto 45 0.061 0.009 0.044 0.078 14.5%
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De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo:
El sueldo y las prestaciones

41.9%
46.6%

11.5%
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60.0%

70.0%
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90.0%

100.0%

Le gusta No le gusta Indistinto

P41_9 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Le gusta 310 0.419 0.018 0.383 0.455 4.3%
No le gusta 345 0.466 0.018 0.430 0.502 3.9%
Indistinto 85 0.115 0.012 0.092 0.138 10.2%
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De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo:
Presentar ante la autoridad competente a los responsables de delitos

84.9%

3.6%

11.5%
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100.0%

Le gusta No le gusta Indistinto

P41_10 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Le gusta 628 0.849 0.013 0.823 0.875 1.6%
No le gusta 27 0.036 0.007 0.023 0.050 18.9%
Indistinto 85 0.115 0.012 0.092 0.138 10.2%
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¿Ha intervenido como primer respondiente?

45.7%

53.1%

1.2%
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100.0%

Sí No No sabe

P42 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 338 0.457 0.018 0.421 0.493 4.0%
No 393 0.531 0.018 0.495 0.567 3.5%
No sabe 9 0.012 0.004 0.004 0.020 33.2%
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¿Ha participado en audiencia del Sistema Penal Acusatorio?

37.7%

62.3%
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Sí No

P43 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Sí 279 0.377 0.018 0.342 0.412 4.7%
No 461 0.623 0.018 0.588 0.658 2.9%
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¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a lo que piensa?

94.6%

5.4%
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Las leyes deben aplicarse a todos por igual Pueden hacerse excepciones en algunos casos

P44 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Las leyes deben aplicarse a todos por igual 700 0.946 0.008 0.930 0.962 0.9%
Pueden hacerse excepciones en algunos 
casos

40 0.054 0.008 0.038 0.070 15.4%
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¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?:
Entrenamiento físico

57.0%

19.7%

5.8%

14.3%

3.1%
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100.0%

De uno a dos veces De tres a cuatro

veces

De cinco a seis

veces

Ninguna No Aplica

P45_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

De uno a dos veces 422 0.570 0.018 0.535 0.606 3.2%
De tres a cuatro veces 146 0.197 0.015 0.169 0.226 7.4%
De cinco a seis veces 43 0.058 0.009 0.041 0.075 14.8%
Ninguna 106 0.143 0.013 0.118 0.169 9.0%
No Aplica 23 0.031 0.006 0.019 0.044 20.5%
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¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?:
Reuniones del mando con sus subordinados

34.9%

11.6%
6.8%

33.2%

13.5%
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De uno a dos veces De tres a cuatro

veces

De cinco a seis

veces

Ninguna No Aplica

P45_2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

De uno a dos veces 258 0.349 0.018 0.314 0.383 5.0%
De tres a cuatro veces 86 0.116 0.012 0.093 0.139 10.1%
De cinco a seis veces 50 0.068 0.009 0.049 0.086 13.7%
Ninguna 246 0.332 0.017 0.298 0.366 5.2%
No Aplica 100 0.135 0.013 0.110 0.160 9.3%H
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¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?:
Inspección física de uniforme y calzado

40.8%

9.7% 7.6%

27.8%

14.1%
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De uno a dos veces De tres a cuatro

veces

De cinco a seis

veces

Ninguna No Aplica

P45_3 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

De uno a dos veces 302 0.408 0.018 0.373 0.444 4.4%
De tres a cuatro veces 72 0.097 0.011 0.076 0.119 11.2%
De cinco a seis veces 56 0.076 0.010 0.057 0.095 12.9%
Ninguna 206 0.278 0.016 0.246 0.311 5.9%
No Aplica 104 0.141 0.013 0.115 0.166 9.1%
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¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?:
Revisión del armamento (arme y desarme)

41.4%

12.0%

5.5%

18.6%
22.4%
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De uno a dos veces De tres a cuatro

veces

De cinco a seis

veces

Ninguna No Aplica

P45_4 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

De uno a dos veces 306 0.414 0.018 0.378 0.449 4.4%
De tres a cuatro veces 89 0.120 0.012 0.097 0.144 9.9%
De cinco a seis veces 41 0.055 0.008 0.039 0.072 15.2%
Ninguna 138 0.186 0.014 0.158 0.215 7.7%
No Aplica 166 0.224 0.015 0.194 0.254 6.8%H
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¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?:
Calibración de instrumental

17.2%

4.9%
2.2%

35.5%
40.3%
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De uno a dos veces De tres a cuatro

veces

De cinco a seis

veces

Ninguna No Aplica

P45_5 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

De uno a dos veces 127 0.172 0.014 0.144 0.199 8.1%
De tres a cuatro veces 36 0.049 0.008 0.033 0.064 16.3%
De cinco a seis veces 16 0.022 0.005 0.011 0.032 24.7%
Ninguna 263 0.355 0.018 0.321 0.390 5.0%
No Aplica 298 0.403 0.018 0.367 0.438 4.5%
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¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?:
Actualización de normatividad

23.8%

5.7% 4.5%

36.5%

29.6%
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De uno a dos veces De tres a cuatro

veces

De cinco a seis

veces

Ninguna No Aplica

P45_6 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

De uno a dos veces 176 0.238 0.016 0.207 0.269 6.6%
De tres a cuatro veces 42 0.057 0.009 0.040 0.073 15.0%
De cinco a seis veces 33 0.045 0.008 0.030 0.060 17.0%
Ninguna 270 0.365 0.018 0.330 0.400 4.9%
No Aplica 219 0.296 0.017 0.263 0.329 5.7%H
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¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?:
Pases de lista

36.5%

8.0%

41.4%

6.4% 7.8%
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De uno a dos veces De tres a cuatro

veces

De cinco a seis

veces

Ninguna No Aplica

P45_7 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

De uno a dos veces 270 0.365 0.018 0.330 0.400 4.9%
De tres a cuatro veces 59 0.080 0.010 0.060 0.099 12.5%
De cinco a seis veces 306 0.414 0.018 0.378 0.449 4.4%
Ninguna 47 0.064 0.009 0.046 0.081 14.1%
No Aplica 58 0.078 0.010 0.059 0.098 12.6%

H
Á

B
IT

O
S

 E
N

 E
L

 T
R

A
B

A
J

O



169

¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?:
Cumplimentación de Mandamientos

31.1%

8.4%

18.5% 16.6%

25.4%
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De uno a dos veces De tres a cuatro

veces

De cinco a seis

veces

Ninguna No Aplica

P45_8 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

De uno a dos veces 230 0.311 0.017 0.277 0.344 5.5%
De tres a cuatro veces 62 0.084 0.010 0.064 0.104 12.2%
De cinco a seis veces 137 0.185 0.014 0.157 0.213 7.7%
Ninguna 123 0.166 0.014 0.139 0.193 8.2%
No Aplica 188 0.254 0.016 0.223 0.285 6.3%H
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¿Cuál de los siguientes criterios, considera que es el de mayor importancia en 
su institución para otorgar ascensos?

8.8%

41.2%

30.7%

14.7%

1.2% 3.4%
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100.0%

Antigüedad en

el puesto

Capacitación Desempeño

laboral

Favoritismo Puntualidad Otros

P46 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Antigüedad en el puesto 65 0.088 0.010 0.067 0.108 11.9%
Capacitación 305 0.412 0.018 0.377 0.448 4.4%
Desempeño laboral 227 0.307 0.017 0.273 0.340 5.5%
Favoritismo 109 0.147 0.013 0.122 0.173 8.9%
Puntualidad 9 0.012 0.004 0.004 0.020 33.2%
Otros 25 0.034 0.007 0.021 0.047 19.7%H
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De la siguiente lista, ¿Qué aspectos considera que son necesarios para 
mejorar el trabajo de su corporación?: Personal

95.8%

4.2%

0.0%

10.0%

20.0%
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70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Hace falta No hace falta

P47_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Hace falta 709 0.958 0.007 0.944 0.973 0.8%
No hace falta 31 0.042 0.007 0.027 0.056 17.6%
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De la siguiente lista, ¿Qué aspectos considera que son necesarios para 
mejorar el trabajo de su corporación?: Capacitación

97.4%

2.6%
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90.0%
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Hace falta No hace falta

P47_2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Hace falta 721 0.974 0.006 0.963 0.986 0.6%
No hace falta 19 0.026 0.006 0.014 0.037 22.7%
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De la siguiente lista, ¿Qué aspectos considera que son necesarios para mejorar el 
trabajo de su corporación?: Equipo de trabajo (armamento, vehículos, instrumentación, 

equipo de protección personal, equipo de comunicaciones, etc.)

97.2%

2.8%
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80.0%

90.0%

100.0%

Hace falta No hace falta

P47_3 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Hace falta 719 0.972 0.006 0.960 0.984 0.6%
No hace falta 21 0.028 0.006 0.016 0.040 21.5%
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De la siguiente lista, ¿Qué aspectos considera que son necesarios para 
mejorar el trabajo de su corporación?: Lealtad y ética laboral

80.5%

19.5%
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Hace falta No hace falta

P47_4 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Hace falta 596 0.805 0.015 0.777 0.834 1.8%
No hace falta 144 0.195 0.015 0.166 0.223 7.5%
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De la siguiente lista, ¿Qué aspectos considera que son necesarios para 
mejorar el trabajo de su corporación?: Mejor trato y motivación por parte de 

los superiores

89.1%

10.9%
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Hace falta No hace falta

P47_5 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Hace falta 659 0.891 0.011 0.868 0.913 1.3%
No hace falta 81 0.109 0.011 0.087 0.132 10.5%
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De la siguiente lista, ¿Qué aspectos considera que son necesarios para 
mejorar el trabajo de su corporación?: Trabajo en equipo y compañerismo

82.2%

17.8%
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Hace falta No hace falta

P47_6 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Hace falta 608 0.822 0.014 0.794 0.849 1.7%
No hace falta 132 0.178 0.014 0.151 0.206 7.9%

P
R

O
B

L
E

M
A

S
 E

N
 E

L
 T

R
A

B
A

J
O



177

De la siguiente lista, ¿Qué aspectos considera que son necesarios para 
mejorar el trabajo de su corporación?: Oportunidades de crecimiento

93.4%

6.6%
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90.0%

100.0%

Hace falta No hace falta

P47_7 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Hace falta 691 0.934 0.009 0.916 0.952 1.0%
No hace falta 49 0.066 0.009 0.048 0.084 13.8%
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De la siguiente lista, ¿Qué aspectos considera que son necesarios para 
mejorar el trabajo de su corporación?: Mejor sueldo y prestaciones

97.3%

2.7%
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90.0%

100.0%

Hace falta No hace falta

P47_8 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Hace falta 720 0.973 0.006 0.961 0.985 0.6%
No hace falta 20 0.027 0.006 0.015 0.039 22.1%
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De la siguiente lista, ¿Qué aspectos considera que son necesarios para 
mejorar el trabajo de su corporación?: Instalaciones adecuadas

87.7%

12.3%
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100.0%

Hace falta No hace falta

P47_9 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Hace falta 649 0.877 0.012 0.853 0.901 1.4%
No hace falta 91 0.123 0.012 0.099 0.147 9.8%
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De la siguiente lista, ¿Qué aspectos considera que son necesarios para 
mejorar el trabajo de su corporación?: Otros

3.9%

96.1%
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100.0%

Hace falta No hace falta

P47_10 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Hace falta 29 0.039 0.007 0.025 0.053 18.2%
No hace falta 711 0.961 0.007 0.947 0.975 0.7%
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De la siguiente lista, ¿qué problemas considera que existen dentro de su 
Institución?: Maltrato o intimidación por parte de sus superiores

49.6%
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Existe No existe No sabe

P48_1 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Existe 367 0.496 0.018 0.460 0.532 3.7%
No existe 228 0.308 0.017 0.275 0.341 5.5%
No sabe 145 0.196 0.015 0.167 0.225 7.5%
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De la siguiente lista, ¿qué problemas considera que existen dentro de su 
Institución?: Corrupción de elementos policiales
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Existe No existe No sabe

P48_2 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Existe 302 0.408 0.018 0.373 0.444 4.4%
No existe 185 0.250 0.016 0.219 0.281 6.4%
No sabe 253 0.342 0.017 0.308 0.376 5.1%
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De la siguiente lista, ¿qué problemas considera que existen dentro de su 
Institución?: Falta de actitud de servicio por parte de los elementos
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P48_3 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Existe 366 0.495 0.018 0.458 0.531 3.7%
No existe 219 0.296 0.017 0.263 0.329 5.7%
No sabe 155 0.209 0.015 0.180 0.239 7.1%
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De la siguiente lista, ¿qué problemas considera que existen dentro de su 
Institución?: Falta de confianza entre los elementos
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Existe No existe No sabe

P48_4 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Existe 418 0.565 0.018 0.529 0.601 3.2%
No existe 210 0.284 0.017 0.251 0.316 5.8%
No sabe 112 0.151 0.013 0.125 0.177 8.7%
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De la siguiente lista, ¿qué problemas considera que existen dentro de su 
Institución?: Falta de liderazgo de sus mandos

58.1%
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Existe No existe No sabe

P48_5 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Existe 430 0.581 0.018 0.545 0.617 3.1%
No existe 197 0.266 0.016 0.234 0.298 6.1%
No sabe 113 0.153 0.013 0.127 0.179 8.7%
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De la siguiente lista, ¿qué problemas considera que existen dentro de su 
Institución?: Falta de organización

62.8%
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Existe No existe No sabe

P48_6 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Existe 465 0.628 0.018 0.593 0.663 2.8%
No existe 183 0.247 0.016 0.216 0.278 6.4%
No sabe 92 0.124 0.012 0.100 0.148 9.8%
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De la siguiente lista, ¿qué problemas considera que existen dentro de su 
Institución?: Infiltración del crimen organizado dentro de su corporación
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Existe No existe No sabe

P48_7 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Existe 156 0.211 0.015 0.181 0.240 7.1%
No existe 217 0.293 0.017 0.260 0.326 5.7%
No sabe 367 0.496 0.018 0.460 0.532 3.7%
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De la siguiente lista, ¿qué problemas considera que existen dentro de su 
Institución?: Negligencia en la actuación de los elementos

36.5%
31.6% 31.9%
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P48_8 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Existe 270 0.365 0.018 0.330 0.400 4.9%
No existe 234 0.316 0.017 0.283 0.350 5.4%
No sabe 236 0.319 0.017 0.285 0.353 5.4%
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De la siguiente lista, ¿qué problemas considera que existen dentro de su 
Institución?: Conflictos personales entre los elementos

37.4%
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Existe No existe No sabe

P48_9 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Existe 277 0.374 0.018 0.339 0.409 4.8%
No existe 225 0.304 0.017 0.271 0.337 5.6%
No sabe 238 0.322 0.017 0.288 0.355 5.3%
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De la siguiente lista, ¿qué problemas considera que existen dentro de su 
Institución?: Otros

1.2%

30.5%
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Existe No existe No sabe

P48_10 N Media
Error 

estándar
Intervalo de 

Confianza (95%)
Coeficiente 

de variación
740 Inferior Superior

Existe 9 0.012 0.004 0.004 0.020 33.2%
No existe 226 0.305 0.017 0.272 0.339 5.5%
No sabe 505 0.682 0.017 0.649 0.716 2.5%
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Conclusiones
• En Oaxaca, la composición de las instituciones policiales por género coincide con el promedio

nacional, ya que por cada 2 mujeres hay 8 hombres (SESNSP, 2019).

• El 70% del personal se encuentra entre los 24 y 47 años, mientras que a nivel nacional el 79.1%
se halla en ese mismo estrato (SESNSP, 2019).

• El 67.1% ha cursado educación media superior y superior, mientras que a nivel nacional el
porcentaje asciende a 83.5% (SESNSP, 2019).

• En el caso de la policía de investigación, el 94.9% tiene educación media superior y superior,
cifra que contrasta con la del personal policial operativo de la Secretaría de Seguridad Pública,
donde 4 de cada 10 elementos apenas alcanzan la educación básica.

• El 39.3% de los elementos percibe un sueldo mensual mayor a 8,001 pesos, en tanto que a nivel
nacional el rango es del 68.4% (SESNSP, 2017). Por estrato, 1 de cada 2 policías de investigación
perciben entre 8,001 y 11,200 pesos, mientras que la proporción de la policía estatal y de
custodios es de 2 de cada 10.

• La rotación en el Sistema Penitenciario es más elevada que en el resto de las corporaciones,
pues el 41.8% del personal de custodia tiene menos de 5 años en su institución, en tanto que el
79.9% de los policías estatales y el 83.3% de los policías ministeriales tienen una antigüedad
mayor a 5 años.
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• El 19.2% no sabe sobre la existencia del servicio profesional de carrera en su institución

mientras que el 31.5% señaló que no existe.

• En cuanto a las prestaciones, casi la totalidad del personal cuenta con las básicas como

aguinaldo (99.1%), vacaciones (98.2%), seguro de vida (97.2%) y seguridad social (95.1%).

• Por el contrario, 8 de cada 10 elementos señalaron que no cuentan con créditos para la

vivienda, 9 de cada 10 no reciben vales de despensa, becas para sus hijos, ni créditos

automotrices.

• En tanto que prácticamente 1 de cada 2 expresó no contar con un fondo para el retiro, 6 de

cada 10 no tienen acceso a licencias de maternidad o paternidad, el 80% no dispone de algún

apoyo para vivienda, el 70% no cuenta con ahorro solidario y el 75% con el servicio de

guardería.

• Si bien 9 de cada 10 operadores han recibido capacitación desde que ingresaron a las

instituciones, el 26% no ha recibido cursos de formación continua, siendo que durante 2019 el

36.2% no recibió ningún curso de capacitación.

• 1 de cada 10 elementos no cuenta con evaluación de control de confianza vigente, dado que

hace más de 3 años -o nunca- se les aplicó; de quienes han sido evaluados, el 91% desconoce

los resultados.



193

C
O

N
C

LU
S

IO
N

E
S

• La mitad del personal operativo considera que la evaluación de control de confianza

contribuye al fortalecimiento de las instituciones de seguridad pública.

• A 6 de cada 10 policías se les ha aplicado la evaluación de competencias básicas de la función

policial, de los cuales la mitad conoció el resultado.

• Alrededor de 7 de cada 10 elementos recibieron uniforme (camisa o camisola, pantalón y

calzado), 2 prendas de protección (chaleco y casco balístico), 4 arma corta, municiones y

cargadores y 3 arma larga.

• 9 de cada 10 elementos no recibieron kit de primer respondiente y una proporción semejante

señaló que no cuenta con el equipamiento necesario para desarrollar esta función.

• Se presenta un rezago en el conocimiento y uso de herramientas tecnológicas como

computadora, internet, tabletas y teléfonos inteligentes, por lo que 4 de cada 10 elementos

hace sus informes a mano o no los elabora.

• La mitad del personal no consulta el Sistema Único de Información Criminal (SUIC) en el

desempeño de su trabajo y el 35% tampoco maneja el internet ni tiene correo electrónico.

• El 28% señaló sentirse poco capacitado para el llenado de la versión 2019 del IPH, mientras
que el 84.2% considera hace falta una guía de llenado, pues la mitad expresó que esta
actividad es la fase más difícil del proceso, seguida de la entrega recepción al Ministerio
Público (23.0%) y de la captura del aplicativo en Plataforma México (21.5%).
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-SESNSP (2017), Encuesta Institucional FASP 2017. Disponible en: https://www.gob.mx/sesnsp/documentos/informe-

nacional-de-evaluacion-del-fondo-de-aportaciones-para-la-seguridad-publica-fasp-2017

-(SESNSP, 2019), Encuesta Institucional FASP 2018. Disponible en:

https://www.gob.mx/cms/uploads/attachment/file/510298/Encuesta_institucional_FASP_2018.pdf

-(WJP, 2019), Indicadores sobre la función policial en México. Disponible en:

http://tabpolicia.worldjusticeproject.mx/?ref=wjp

C
O

N
C

LU
S

IO
N

E
S

• El 86.5% consideran que es necesario realizar mejoras, ampliaciones o construcciones a las
instalaciones donde laboran.

• El 95.9% de los integrantes de las instituciones se siente muy orgulloso y orgulloso de su
función, siendo que al 98.4% le gusta proteger y servir a la sociedad.

• El 70% afirmó que el principal criterio para otorgar ascensos debe ser la capacitación y el
desempeño laboral.

• Los funcionarios señalaron que un incremento de personal, capacitación, equipo de trabajo,
mejor trato y motivación por parte de los superiores, trabajo en equipo y compañerismo,
oportunidades de crecimiento, instalaciones adecuadas y mejor sueldo y prestaciones, les
permitiría mejorar la gestión institucional.

• Los propios operadores reconocieron que, en alguna medida, subsisten comportamientos
negativos al interior de sus corporaciones, siendo los más comunes el maltrato o intimidación
por parte de lo superiores y la falta de liderazgo de los mandos, de organización y de
confianza entre los mismos elementos.

https://www.gob.mx/sesnsp/documentos/informe-nacional-de-evaluacion-del-fondo-de-aportaciones-para-la-seguridad-publica-fasp-2017
https://www.gob.mx/cms/uploads/attachment/file/510298/Encuesta_institucional_FASP_2018.pdf
http://tabpolicia.worldjusticeproject.mx/?ref=wjp


Recomendaciones 
específicas sobre los 
resultados obtenidos
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1. Acordar un programa de nivelación académica del personal policial de la Secretaría de
Seguridad Pública, a fin de que los elementos operativos acrediten el grado de estudios
correspondiente a su función preventiva, de reacción y de custodia, de conformidad con la
Ley General del Sistema Nacional de Seguridad Pública.

2. Revisar la situación salarial del personal operativo y, en la medida de lo posible, definir un
paquete de prestaciones básicas y complementarias, particularmente crédito para vivienda,
becas para hijos, vales de despensa, fondo para el retiro, servicios psicológicos, guardería,
créditos automotrices, licencia de maternidad y paternidad y ayuda para el transporte, entre
otros dirigidos a mejorar las condiciones de vida y de trabajo del personal y sus familias y,
con ello, acercar a Oaxaca al promedio nacional de apoyo en estos aspectos laborales.

3. Consolidar los procedimientos del desarrollo policial y del servicio profesional de carrera y
difundir sus características y alcances para incentivar a los elementos policiales a capacitarse
continuamente, superar su desempeño y garantizar su permanencia y promoción con base
en el mérito profesional.

A continuación, se exponen diez recomendaciones estratégicas, que sería conveniente impulsar en
el corto y mediano plazos, las cuales representan acciones que no necesariamente tendrían que
soportarse con recursos del financiamiento conjunto, sino que podrían instrumentarse con mejores
procedimientos de planeación de los presupuestos propios.
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4. Programar con mayor pertinencia los exámenes de control de confianza, a fin de asegurar la
vigencia del certificado de los elementos policiales, de forma que se cumpla con los
términos de acreditación señalados en la Ley.

5. Difundir entre el personal operativo, de la manera más conveniente, la naturaleza, el
alcance y los resultados de las evaluaciones de control de confianza, de desempeño y de
competencias básicas, a efecto de que se les permita conocer los aspectos a mejorar para su
permanencia y ascenso.

6. Abatir el rezago de los policías que no han sido evaluados en control de confianza,

competencias básicas y desempeño, así como aquellos que no cuentan con formación

inicial o equivalente, con el objetivo de que se avance institucionalmente con los requisitos

establecidos para obtener el Certificado Único Policial (CUP).

7. Promover la actualización y capacitación continua del personal operativo en temas

prácticos como manejo de equipo de cómputo y tecnologías de la información para que

acceda a bases de datos estratégicas como las del SUIC, al igual que en las materias

asociadas a su función y de conformidad con el Programa Rector de Profesionalización

vigente y los nuevos ordenamientos nacionales, como la Ley Nacional del Uso de la Fuerza y

la Ley Nacional del Registro de Detenciones.
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8. Solicitar al Centro Nacional de Información, del Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional

de Seguridad Pública, un programa de capacitación sobre los contenidos, el llenado y el uso

pertinente de la versión 2019 del Informe Policial Homologado, toda vez que incorpora

nuevas disposiciones que se desprenden de las reformas constitucionales y los nuevos

ordenamientos legales citados.

9. Diagnosticar las necesidades de equipamiento y mejoramiento de la infraestructura, con el

propósito de hacer una planeación plurianual que posibilite presupuestar, adquirir y

suministrar de manera oportuna los bienes u obras respectivos, siendo prioritaria la

adquisición de kits de primer respondiente para dotar a los policías del material

indispensable para esta función esencial y garantizar con ello un debido proceso legal en

materia penal.

10. Fortalecer la operación de las áreas de asuntos internos y visitaduría de las instituciones
policiales, con el objetivo de que se investiguen y combatan las conductas ajenas al marco
legal y reglamentario que aún subsisten y afectan el clima organizacional.



Memoria fotográfica
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